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Herzlich Willkommen
MS Dienstleistung GmbH - Der starke Partner an Ihrer Seite

Ihr Servicepartner in Sachen Industrieservice, Berg- und Tunnelbau, Facility Management, Hochspannungsbau, Akademie und
vielem mehr. Vertrauen Sie auf unser langjähriges Know-How, unsere qualifizierten und geschulten Mitarbeiter sowie unserem
täglich gelebten Qualitätsanspruch.

Die MS Dienstleistung GmbH bietet Ihnen eine Vielzahl an innovaLven Systemlösungen von der adäquaten KonzepLon bis zur
effizienten und effekLven Durchführung - und das innerhalb unserer sehr differenzierten Dienstleistungsbereiche. Koordiniert
unter einem Namen agieren für Sie spezialisierte Bereiche miRels fein abgesLmmter Fachabteilungen und einer opLmal
ausgerichteten Kompetenzbündelung mit höchstem Qualitätsanspruch, um so täglich für Sie bestmögliche Leistungen zu
realisieren. Dennmit weniger geben wir uns nicht mehr zufrieden.

InnovaLve Lösungskonzepte und deren effiziente Durchführung - mit der MS Dienstleistung sind Sie auf der sicheren Seite und
erhalten qualitaLv hochwerLge und zerLfizierte Dienstleistungen mit opLmaler KoordinaLon dank unserer Kompetenzbündelung
unter einem Namen. Innerhalb unserer Unternehmensbereiche finden Sie somit spezialisierte Bereiche für durchdachte
Konzeptlösungen in den Bereichen Industrieservice, Berg- und Tunnelbau, Facility Management, Hochspannungsbau, Akademie,
und das gänzlich aus einer Hand.
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MS Freileitungsbau - Qualifiziertes Fachpersonal

Für die Branche des Hochspannungsleitungsbau beschä7igen wir ausschließlich Fachpersonal, welches über entsprechenden
fachlichen, gesundheits- und sicherheitsbezogenen Schulungen verfügt. Die notwendigen Schulungen werden für jeden
Mitarbeiter regelmäßig wiederholt. Verlassen Sie sich ganz auf uns!

Schnelle Verfügbarkeit bei Au3ragsspitzen
Qualifizierte Fachkrä3e
Fest kalkulierbare Personalkosten
Suche nach geeigneten Mitarbeitern en?ällt
Vereinfachte BetriebsorganisaAon
Flexibilität in Ihrer Planung
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MS Freileitungsbau - Leistungsumfang Hochspannungsleitungsbau

OpAmierte Projektabläufe, qualitaAve Ausrüstung und ein moAviertes Team, das sich täglich den Anforderungen des Marktes stellt, sind die Säulen
des Erfolges.

Die über 30 Jährige Erfahrung und Kompetenz stellt unseren Kunden bei der Realisierung der Projekte von Freileitungsmasten mit der nöAgen
Spannung von 110, 220 und 380kV in folgenden Bereichen zur Verfügung:

Sanierung
Instandhaltung
Montage und Demontage
Maststocken mit Kran
Verstärkung von GiZermast
Steigbaum Montage
Steigleiter Einbau
Gestänge Verstärkung
Ein- und Ausklemmen (110 bis 380kV)
Stromschlaufe (110 bis 380kV)
KeZenwechsel (110 bis 380kV)
Seilzugarbeiten
Fahrstuhl Abstandhalter Ein- und Ausbau
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Sämtliche Arbeiten werden von unserem geschulten Fachpersonal erbracht, das permanent weiter ausgebildet 
wird und direkten Zugriff auf das modernste Equipment hat. So sind wir in der Lage selbst außergewöhnliche 
Aufgabenstellungen professionell und zeitnah abzuwickeln.
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MS Dienstleistung GmbH ist für Sie vor Ort

HAUPTSITZ

MS Dienstleistung

Weierstr. 65
D-46149 Oberhausen

GERMANY

TÄTIGKEITSLÄNDER

Polen

Tschechien

Slowakei

Türkei
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!
Weierstr. 65 | D-46149 Oberhausen
Telefon: +49 208 8214 28 37 Telefax: +49 208 8214 28 79
E-Mail: info@ms-dienstleistung-gmbh.de
Web: www.ms-dienstleistung-gmbh.de

MS Dienstleistung GmbH




